

大街上穿梭不停、密密麻麻的人群,道路上车水马龙中频频出现的粤S、浙A、闽B等外省牌照汽车,商场里、超市中、农贸市场攒动的人头……这一切都在提醒着人们,年味渐浓,春节马上就要叩开我们的家门了。看着在外求学的孩子、异地打拼的亲人们陆续返乡回家团聚,您家的年货备齐了吗?零食、酒水、干货、海鲜……您家的橱柜里还缺些什么呢?

近日,记者走访了我市几家大型超市、农贸市场等地,对节前的年货供应进行了调查,采访中记者欣喜地了解到,今年市民朋友特别热衷几款年货。

金犬闹春,您家年货备齐了吗?

本报记者 张春华

记者调查

美食周刊

6 投诉热线

13982899765

18481886789

13308241000

年味儿零食

年货零食对吃货来说永远是过年的重头戏,亲朋好友互相串门做客,没有零食怎么行?坚果、糖果、巧克力、饼干、葡萄干、薯片、果冻,爱吃的都一网打尽。

记者在达城新世纪百货的负一楼超市和世纪隆超市西外店看到,针对节前市场供应,为满足消费者对年货的强烈购买欲望,除了原有的供应食品零食类柜台,超市还对其他柜台进行了整合,腾出更多的地盘设置年货专区。

据超市工作人员介绍,这几天开心果、碧根果、夏威夷果、开口松子、各种口味的瓜子、多味花生、怪味胡豆等坚果类零食都卖得非常好,往往隔不了一两天就要补货,成为市民年货首选的口碑单品。新年里,人们都保留着一份对甜蜜糖果的记忆。大白兔奶糖记录着每个人的童年,在许多80后回忆中,大白兔奶糖占有重要一席。在糖果柜台,记者发现购买大白兔原味散装奶糖的不在少数,而包装精美、花花绿绿显得特别诱人的糖果大礼包也赢得了很多老年人的青睐。一位正在挑选年货的大妈告诉记者,大礼包都是多口味的混合装,里面有凝胶糖果、硬糖、充气糖果、太妃糖等,可以一下子吃很多不同的口味,而且价格相比于单买也划算不少,可作为年货在过年时一起分享。除了老人、家庭主妇们,超市年货柜台前还有不少年轻的90后面孔,小张告诉记者,自己是一名大四的学生,准备挑选一款包装精美的糖果礼包送给从小带大自己的外公外婆。由于今年除夕前一天是西方的情人节,在巧克力专柜前也有不少年轻人在选购,费列罗、德芙等知名品牌成为他们的首选。



记者在几家超市了解到,为了抓住节日消费高潮,他们都推出了特价、优惠、返券等多重促销手段。而这也实实在在地刺激了很大一部分消费者的购买欲,市民刘先生抱着两大箱年货零食,乐呵呵地说:“现在各种各样的零食品种多,包装又好看又喜庆,而且优惠力度大,一整箱一整箱地买,才有满足感啊!”

春联窗花

红的灯笼、喜庆的中国结、吉祥的贴画、漂亮的窗花,街头巷尾的年味也越来越浓。家里的春联窗花都买好了吗?

记者在中心广场到大北街一带发现,不少街面摊点都专门售卖春联窗花。吴大姐在荷叶街经营着一个小铺面,以前卖些童装、拖鞋等小百货,春节临近,她和老公商量着开始经营春联、窗花、红灯笼、红包等春节用品,没想到生意特别好。记者看到,吴大姐的摊点货齐、品种多,春联尺寸有多种可选,内容有“喜迎新春”、“万事如意”、“欢度春节”、“吉星高照”等,而另一款“有礼有节花样新年套装”,相对于传统毛笔书写春联来说,样式更加新潮,年轻人会更喜欢。还有一款彩绘祥云系列窗花,设计师结合中国传统年画吉祥元素原创绘制,运用中国吉祥色系,由传统红贴纸升级为全新彩绘系列,萌萌的小狗脚踏祥云而来,带来新年的福气。多种尺寸可选,很是贴心。

除了在实体店可购买春联窗花等喜庆年货,近年还兴起了在网上预订春联。市民吴先生就是一位网购达人,坚定地选择了在网上订购春联,他说,在网上可以联系客服自选文字,做出专属自己的定制款春联!自己提前两周就下单预定了中意的文字、款式,讨一个吉祥如意的好彩头,希望来年红红火火,全家健康平安。

